

<http://sdnnet.ru/n/564/>

Марс 500: участники эксперимента высадились на красной планете

Сб, Февраль 12, 2011 - 14:39 / Категория: [Прочее](#) / Комментариев: 2



Все шесть участников проекта Марс 500 по имитации полета на Красную планету.

[Распечатать](#)

Шестеро Землян, после 8 месяцев полета, готовы к имитации посадки модуля на Марс. Троє участников, согласно плану, должны остаться на орбите, а россиянин, итальянец и китаец высаживаются на красной планете и проведут более 100 подготовленных экспериментов. Всего по замыслу проекта, состоится 3 высадки, после чего весь экипаж поднимется до главного корабля и вернется на Землю.

Главный эксперимент по мнению ученых заключается в том, чтобы проверить, выдержит ли психика человека столь длительный перелет на другую планету. О реальном полете на Марс говорить еще рано, от этого отказываются даже ведущие астрономы России и других космических держав. Называется лишь приблизительная дата - 2035 год. Томас Райтер, член правления Немецкого центра аэрокосмических

исследований DLR, считает что для начала необходимо осуществить пилотируемый полет на Луну с последующей высадкой. "Это стоит колоссальных денег, ни одна страна не сможет это профинансировать в одиночку", - подчеркнул астронавт.